

## Архиреев Алексей Федорович

(1918 – 1968)



Архиреев Алексей Федорович родился в 1918 году в с. Арда. В 1937 году окончил Козьмодемьянское педагогическое училище и до 1938 года работал учителем в Килемарском районе. А 1938 году был призван в Советскую Армию. 19 июня 1941 года был демобилизован, но домой уехать не успел – началась война. Он сразу же попал в действующую армию.

3 октября 1943 года был ранен. На лечение был отправлен в 1254 госпиталь г. Омска, где пробыл до сентября 1945 года. Во время ранения были потеряны все документы, поэтому боевые награды дошли лишь в 1952 году.

После демобилизации Алексей Федорович возвращается домой и работает в Ардинской школе учителем истории.

В 1953 году в Визимьярах открылась новая типовая школа. Архиреев А.Ф. был назначен ее директором. На этом посту он проработал 15 лет до самой своей смерти.

Его бывшие ученики вспоминают, что уроки Алексея Федоровича были необычайно интересны и наглядны, на уроках и в школе царила прекрасная дисциплина, а Алексей Федорович пользовался неподдельным уважением всего школьного коллектива.